



## Poplatek za komunální odpad, psa, stočné 2019

### POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD NA ROK 2019:

350,- Kč za osobu

200,- Kč za dítě do 16-ti let včetně

### Poplatek za komunální odpad na rok 2019 za rekreační objekt:

350,- Kč za jeden rekreační objekt (nemovitost, kde nejsou trvale hlášeny osoby)

Poplatek se platí od 1. 2. 2019 až do 31. 5. 2019. Platit můžete na pokladně Obecního úřadu nebo na účet: č. 4927751/0100, VS – číslo popisné

### POPLATEK ZA PSA NA ROK 2019:

50,- Kč za jednoho psa

70,- Kč za druhého a dalšího psa

Poplatek se platí od 1. 2. 2019 až do 31. 5. 2019. Platit můžete na pokladně Obecního úřadu nebo na účet: č. 4927751/0100, VS – číslo popisné

### POPLATEK ZA STOČNÉ NA ROK 2019:

720,- Kč za osobu a rok (2019)

Poplatek lze platit jednorázově nebo na polovinu. Jednorázový poplatek je splatný buď do 30.4. 2019 nebo do 31.10. 2019. Poloviční poplatek-první polovina poplatku je splatná také do 30.4. 2019 a druhá polovina do 31. 10. 2019. Zaplatit můžete na pokladně Obecního úřadu nebo na účet: č. 4927751/0100, VS – číslo popisné

## Ze základní školy

### Vynikající úspěch v okresním kole olympiády z matematiky

Tak jako každý rok se žáci 5. ročníků zapojili do školního kola Matematické olympiády. Podmínkou postupu do okresního kola bylo vyřešení alespoň čtyř úloh ze šesti zadaných. Tento úkol splnila hned pětice žáků 5. ročníku, a to Markéta Blahovcová, Aneta Zemanová, Michal Káňa, Tobiáš Lysoněk a Adam Procházka.



Markéta Blahovcová

Tito žáci se zúčastnili ve středu 30. ledna 2019 okresního kola ve Žďaru nad Sázavou. Vynikajícího výsledku dosáhla

Markéta Blahovcová, která se v konkurenci 56 žáků umístila na vynikajícím druhém místě. Na 9. – 14. místě se umístila se stejným počtem bodů dvojice Aneta Zemanová a Michal Káňa. Všem zúčastněným žákům patří velké poděkování za vzornou reprezentaci školy. Poděkování patří i našim učitelům za vynikající přípravu žáků a Mgr. Marcelovi Rousovi.

### Vynikající úspěch v okresním kole olympiády v anglickém jazyce

Dne 5. 2. 2017 reprezentoval naši školu žák 7. ročníku Matěj Řezníček v okresním kole olympiády v anglickém jazyce. Olympiáda se již tradičně skládala ze dvou částí: z písemné poslechové části a z konverzace na vylosované téma s řešením situace.



Matěj Řezníček

Během poslechu předem neznámého textu museli soutěžící písemně plnit zadané úkoly. V průběhu konverzace pak byla porotou hodnocena jazyková plynulost a kreativita, bohatost slovní

zásoby, výslovnost i gramatická správnost projevu soutěžících.

Matěj Řezníček dosáhl v soutěži vynikajícího 2. místa se ztrátou pouhého jednoho bodu na místo první. Blahopřejeme mu k úspěchu a věříme, že svoje znalosti využije i v praktickém životě.

Poděkování za přípravu Matěje Řezníčka v anglickém jazyce patří Mgr. Blance Hortové.

## Předsilvestrovský pochod

Jen šestnáct opravdových vytrvalců vyšlo v letošním roce na tradiční předsilvestrovský pochod zakončený opékáním párků. Za nízkým počtem účastníků stálo velmi nepříjemné počasí, kdy se téměř po celou dobu střídaly přeháňky doprovázené silným větrem. Ale krásné opečený párek doplněný svařákem za to určitě stály!



 TRÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2019

## Děkujeme

za vaši štědrost!



### PODĚKOVÁNÍ ZA TRÍKRÁLOVOU SBÍRKU 2019

Milí kolečníci a dárci,

dovolte mi, abych Vám touto cestou poděkovala jménem Oblastní charity Žďár nad Sázavou za Vaše zapojení v rámci Trikrálové sbírky 2019. Vám, kolečníci, děkuji za ochotu a čas, který jste věnovali pro dobrou věc. Dárcům pak děkuji za jejich štědré dary, které pomohou a podpoří především potřebné lidi v našem regionu.

Do letošní Trikrálové sbírky se zapojilo téměř 2 100 dobrovolníků, kteří do 533 kasiček vykoledovali 3 576 429 Kč, což je oproti loňskému roku nárůst o 263 344 Kč. Více informací o Trikrálové sbírce i projektech Oblastní charity Žďár nad Sázavou naleznete na [www.zdar.charita.cz](http://www.zdar.charita.cz).

Ještě jednou děkuji a přeji Vám vše dobré v novém roce 2019

  
Ing. Jana Zelená,  
ředitelka Oblastní charity Žďár nad Sázavou

 OBLASTNÍ CHARITA  
ŽĎÁR NAD SÁZAVOU

# Zima v mateřské škole

*Chumelí se, chumelí,  
padá snížek bílý...*

Letošní zima nám opravdu přeje, stavíme sněhuláky, bobujeme a užíváme si zimní radovánky. Sněhové nadílky jsme v mateřské škole využili k uspořádání zimního sportovního dopoledne. Děti si vyzkoušeli hrani ledního hokeje, biatlon (rozdělený na dvě

stanoviště – střelba sněhovou koulí na terč a běh na lyžích) a psi spřežení - jízdu na saních tažených dvěma dětmi. Všechny děti byly odměněny diplomem a malým dárečkem.

V lednu nás také navštívilo kouzelnické „Duo Valdini“ se svým programem. Kouzelník dětem předvedl kouzla s kartami, šátkem, hůlkou, Rubikovou kostkou, zajícem a holubi-

čkou. Do „čarování“ zapojil spoustu dětí ze třídy Berušek i Včelíček. Na závěr si děti zajíčka pohladily.

Přestože se vlna chřipkové epidemie ani nám nevyhnula, velice rádi jsme přijali pozvání do školní družiny. Děti si pohrály se zajímavými hračkami, které ve školce nemají a prohlédly si školu, do které mnozí z nich v září nastoupí. Na oplátku o týden později

navštívily děti z 1. třídy školku a vzpomínaly na předchozí roky.

Na začátku února jsme po delší době navštívili „Loutkové divadlo Radost“ v Brně. Pohádka „Budulíněk z hudebky“ se moc líbila a děti přijely nadšené.

Všechny pořádané činnosti mimořádné i běžné děti velmi baví a my věříme, že s tímto pocitem budou chodit do školky i nadále.

## První místo mladší přípravky

Dne 2.2.2019 se mladší příprava SK Osová Bítýška zúčastnila zimního turnaje pořádaného FC Hamry nad Sázavou. Turnaje se zúčastnilo celkem 6 fotbalových oddílů a po vzájemných soubojích každého s každým naše mladší příprava obsadila vynikající první místo. Z.Heinisch byla vyhlášena nejlepší brankářkou celého turnaje.

Naše výsledky v turnaji:

SK Osová Bítýška:TJ Radešinská Svratka - 2:0, branky: 2x D.Trojan

SK Osová Bítýška:FC Hamry nad Sázavou - 1:0, branky: D.Trojan

SK Osová Bítýška:FC Santus Jívoví - 3:0, branky:A.Filoušová, 2 x M. Peloušková

SK Osová Bítýška:TJ Družstevník Bory - 0:2

SK Osová Bítýška:TJ Velká Losenice - 2:1, branky: 2 x M.Peloušková

**Zúčastněné hráčky a hráči:**

Z.Heinisch,A.Filoušová,B.Pohůnková, A.Trojanová,M.Trutnová,M.Peloušková, J.Trutna,D.Trojan.

**Všem hráčkám a hráčům gratulujeme a děkujeme všem rodičům a fanouškům za podporu - trenéři.**



## Fotbalový turnaj ve Žďáře nad Sázavou

Dne 9.2. 2019 se starší žáci zúčastnili fotbalového turnaje pořádaného OFS Žďár nad Sázavou. Na turnaji, který se konal v úterý ve Žďáře nad Sázavou, se přihlásilo 12 mužstev z celého okresu. Hrál se ve dvou skupinách po 6 mužstvech a vítězové skupin se utkali ve finále o celkové vítěze turnaje. Ze skupiny A postoupil Křižanov a ze skupiny B - Osová Bítýška. Finále skončilo nerozhodně 3:3 a rozhodovali penalty. Brankář Osově Bítýšky chytil jednu penaltu a z Křižanova ani jednu, tak O. Bítýška

vyhrála finálový zápas na penalty 3:2 a ovládla tak celý turnaj.

**SK O. Bítýška by chtěl touto cestou pogratulovat hráčům k tomuto velkému úspěchu.**

Řada dole:

Filip Klíma, Petr Urbánek, Adam Rozmahel, Jirka Dvořáček, Matěj Řezníček, Jan Štěpánek.

Řada nahoře: Daniel Petrucha, Jakub Šmarča, trenér Aleš Svoboda a Petr Filouš



**SK Osová Bítýška oznamuje,** že ostatky v naší obci proběhnou v sobotu 9. března.

**Přáteláky zimní přípravy:**

sobota 23.2. v 18:00 - Pyšel  
neděle 3.3. v 18:00 - Bory

neděle 10.3. v 16:00 - Rudíkov  
sobota 16.3 v 18:00 - Jívoví

## Mateřské centrum s obcí

### Osová Bítýška

Vás zve na pravidelné kroužky pro rodiče s dětmi:

**PONDĚLÍ OD 17:00 - 18:00 hodin**

**Rytmické hrátky** pro děti s rodiči od 1 do 2,5 roku



**ČTVRTEK OD 17:00 - 18:00 hodin**

**Rytmické hrátky** pro děti s rodiči od 2,5 do 6 let

**Rozvoj pohyblivosti, obratnosti, orientace v prostoru**

- Stimulace psychomotorického vývoje
- Rozvoj řeči pomocí říkadel a písní
- Rozvíjení rytmiky a hudebního cítění
- Rozvíjí schopnosti soustředění i uvolnění
- Tvoření a radost ze hry

At' jsi, kdo jsi, pojď si hrát, pojď si hrát,  
tady tě má každý rád, každý rád.  
Malý nebo velký, holka nebo kluk,  
tady je to fuk.



**STŘEDA OD 17:00 - 18:00 hodin**

**TVŮRIVÁ DĚLNÍČKA** - Výrobek si vždy děti odnesou s sebou domů

1. hodina - tvorba otisků ručiček i nožiček dětí

**Kdy:** začínáme od pondělí 28. 1. 2019

**Kde:** ve školní družině (vstup zezadu přes halu)

**S kým:** s Kamilou Ráčkovou

**Co s sebou:** přezůvky a dobrou náladu



Obec Osová Bítýška a Mateřské centrum Vás zvou na

## DĚTSKÝ KARNEVAL SE ZVÍŘÁTKY DO POHÁDKY

**Kdy? V neděli 14.4.2019 od 14 hodin**  
**Kde? Ve Sportovní hale v Osově Bítýšce**

**Program:** diskotéka, soutěže, hry, malování na obličej, výtvarná dílnička, skákací hrad, taneční vystoupení, balonky, občerstvení a bohatá tombola

Vstupné je dobrovolné. Těšíme se na Vás...

